
29 Міжнародний чемпіонат з розв’язування логічних математичних задач 
Всеукраїнський  фінал 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



17. На вході до стадіону (строго горизонтальна поверхня) розмістили скульптуру у формі конуса. Висота конуса 2м, 
радіус основи 1м. На відстані 2м від центра основи конуса розмістили тонкий металевий стовп, висотою 4м. На 
вершині стовпа є дуже потужний ліхтар, який освітлює все довкола. Знайдіть площу тіні конуса. Відповідь округліть 

до тисячних долей кв.м. Візьміть  3 1,732 , 3,1416  . 

18. Поле має майже форму прямокутника. Довжина та ширина – цілі числа декаметрів. Різниця вимірів прямокутника 
дорівнює 1 декаметр. Поле розділили на три трикутники, всі сторони яких цілі числа декаметрів (див. рисунок) Площі 
всіх трьох трикутників – різні. Якою найменшою може бути площа поля? Відповідь запишіть в декаметрах 
квадратних. 

  


